

„Nyári diákmunka 2021.”

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium koordinálása mellett 2021. évben ismét elindul a „Nyári diákmunka 2021” elnevezésű munkaerő-piaci program.

I. A programindítás indokai

A fiatalok inaktivitás csökkentésére, a korai munkatapasztalat és munkajövedelem szerzés elősegítésére a 2013-2019-es években indított „Nyári diákmunka” program tapasztalatait felhasználva a 2021. évben ismét meghirdetésre kerül a program.

Hosszú távú cél, hogy a diákok a későbbiek folyamán a versenyszférában helyezkedjenek el és ehhez hozzájárul a program keretében történő munkatapasztalat-szerzés.

II. A program célja

A program – prevenciós jelleggel – már diákkorban elő kívánja segíteni a fiatalok munkához jutását és ezzel a **korai munkatapasztalat-szerzés** mellett a jövedelemszerzés lehetőségét is biztosítja. A munka révén szerzett korai sikerélmény **elősegíti a későbbi munkaszocializációs folyamatot** is.

III. A program célcsoportja

A program célcsoportjába azok a fiatalok tartoznak, akik:

- 16 – 25 év közötti nappali tagozaton tanuló diákok¹,
- közvetítést kérőként kérték nyilvántartásba vételüket és
- foglalkoztatásra irányuló, vagy vállalkozási jogviszonnyal nem rendelkeznek.

IV. A program struktúrája

Önkormányzati diákmunka

A program keretében **legfeljebb 2 hónap időtartamra, maximum napi 6 órás foglalkoztatás** támogatható.

Támogatásként csak a munkabér téríthető meg, amely azonban nem lehet magasabb, mint a minimálbér időarányos hányada (125.550,-Ft, 6 órás foglalkoztatás esetén). A támogatás mértéke 100 %. A napi 6 óránál rövidebb munkaidőben történő foglalkoztatás esetén a támogatási összeg arányosan csökken.

A szociális hozzájárulási adó (SZHA) nem támogatható, az a munkáltatót terheli.

V. A támogatás időtartama

A program 2021. július 1. napjától 2021. augusztus 31. napjáig tart.

VI. A program megvalósítója

A programot az Innovációs és Technológiai Minisztérium koordinálása mellett az állami foglalkoztatási szervként eljáró fővárosi és megyei kormányhivatalok, valamint az állami foglalkoztatási szervként eljáró járási hivatalok valósítják meg.

Jelentkezni az önkormányzatnál lehet június 10. (csütörtök), délelőtt 10 óráig!

Innovációs és Technológiai Minisztérium

¹ 16 éves az a diák, aki a tényleges foglalkoztatásakor már betöltötte a 16. életévét.